岚山港务公司临港物流公司:

开展危险源清查

公司集中开展了"六源"之危险源清查活动。

导报讯(记者 张慧 通讯员 汪莉莉)为确保"六源 (6H)"清查活动富有成效,深入推动 TnPM(全面规范

该公司以原有危险源辨识清单为基础,通过使用

化生产维护)管理工作,近日,岚山港务公司临港物流

"六源发现与解决表"和制作 6H 活动看板等方式,进

一步引导员工深入清查作业过程中各环节存在的危险

源,并通过制定奖惩措施激发员工参与活动的积极性。

导报讯 今年以来, 五莲县叩官镇国土资源所深 入推进党的群众路线教育实践活动,聚焦百姓关心的

话题,积极主动为当地企业做好服务性工作,逐步形成

了一套以"主动、务实、严肃、认真、全面、仔细"为服务

标准的全新工作新思路,受到政府和企业的一致好评。 该所弘扬诚信做人、踏实做事的良好风气,增强服

务意识, 主动了解企业存在困难, 为企业提供高效服

务。对企业用地规划及调整等相关档案资料进行分类

整理,做到重点企业一企一档。重视镇区内土地规划修

编工作,根据相关规定调整用地规划指标,为日后镇区

建设、企业发展、重点项目建设用地审批奠定良好基

础。在工作中,完善监督机制,优化服务环境,定期征求

企业对国土资源管理工作的意见建议;建立投诉热线, 及时受理企业投诉事项,一般投诉在2个工作日内给

此后,该公司还将陆续开展其它五源的清查活动。

开创工作新思路

五莲县叩官国土资源所:

海曲速递 Hai qu su di

日照"国家森林城市" 申请获批



导报讯 近日,日照市申请创建 国家森林城市报告已获得国家林业局 正式批复,标志着创建工作进入正式

"国家森林城市"是国家对城市 生态建设的最高评价, 也是衡量城 市综合竞争能力的重要标志。我国 "国家森林城市" 评选活动自 2004 年开始,每年评选5至8个城市。截 至目前,全国已有58个城市获得该 (范玉海 刘斌)

绿色佳园智能低碳住宅 升级新品发布

导报讯(记者 张慧)15日,日照 绿色佳园全智能·绿色低碳健康住宅 升级新品全新发布。

绿色佳园是日照首席绿色低碳 健康社区,项目占地 3.75 万平方米, 绿地率高达 40%, 近中心景观区面积 达 1.3 万平方米。该小区还是日照市 首家配置"智能管家系统""新风系 统"的住宅项目。

日照市供电公司 班组大讲堂促服务优化

导报讯 (记者 郑云峰 通讯员 卢小璇 李秀子)近日,国网日照市 供电公司营销部组织中心营业厅开 展班组大讲堂活动, 对业务受理人 员进行业务技能培训,进一步提升 工作人员的业务素养和服务能力。 通过培训,形成了"人人讲、大家 谈"的互动氛围,为提高受理效率、 优化服务打下坚实基础。

稳定三大优势产业 发展节粮型特色产业

日照畜牧业提档升级

"我们公司的奶牛年产无公 害牛奶可达 1600 吨,实现产值 850万元。"日照宜生牧业有限公 司负责人如是介绍。据悉,该公司 是日照奶牛养殖设施最先进的现 代化奶牛场,现存栏中国荷斯坦 奶牛 600 多头。

当前,正是日照市从传统畜 牧业向现代畜牧业转型的关键时 期。为摆脱环境资源、养殖用地等 一系列瓶颈制约,去年,日照市政 府发布实施《日照市畜禽养殖布 局规划》,这是全省第一个具有 地方法规性质的畜禽养殖规划。 《规划》提出,力争到2015年初 步形成畜禽标准化生产、畜禽良 种繁育推广、饲草饲料生产、动物 疫病防控、畜产品质量安全监管 的畜产品加工业体系, 畜牧业在 加快转变农业发展方式,促进农 业增效、农民增收方面的作用将 愈加凸显。

今年以来,日照畜牧兽医部 门以疫病防控、食品安全、生态建 设为重点,大力推进畜牧业规模 化、标准化、产业化、组织化、生态 化、品牌化建设。截至目前,全市 畜禽规模化养殖场(户)达 20847 个,畜牧专业合作社达539个。



日照市已有10家国家级、29家省级、 80 家市级标准化养殖示范场,有59家企 业通过无公害畜产品产地认定、产品认证

立足畜牧业发展和市场需求 实际,稳定生猪、禽蛋、肉禽三大 优势产业,加快发展肉牛、肉羊等 食草节粮型畜牧产业,积极发展 貂、狐、貉、蜂、鸽等特色畜牧产 业,进一步优化全市畜禽养殖结 构。重点推进一批龙头企业发展, 完善产业化经营体系,带动行业 转型升级。

制定出台《日照市创建现代 畜牧业示范市的意见》,明确创建 目标、创建内容以及推进措施,大 力推动现代畜牧业六大示范区建 设;实施畜牧业系列示范创建活 动,组建"日照市创建现代畜牧业 示范市专家指导团"。

积极推进散养模式向规模化 方式过渡,先后建成了百信鸭业

等一批规模大、标准高、现代化 品认证。

大力推广畜牧科技,定期举办 新技术培训班,现场为养殖场户化 解难题。开展地方畜禽品种资源 保护工作, 五莲黑猪已经通过了 国家畜禽遗传资源委员会的专家 认定,初步确定列入《国家畜禽遗 传资源保护名录》,实现了日照市 在该领域零的突破。 (孟凡虎)

的龙头企业和养殖基地。同时, 组织开展国家、省、市、区四级联 创工作,加快畜禽产地认定和产 品认证步伐。目前,全市已有10 家国家级、29家省级、80家市级 标准化养殖示范场,有59家企业 通过无公害畜产品产地认定、产

予答复,特殊情况不超过5个工作日。

国网日照市供电公司:

阶梯式轮换增"双效"

导报讯(记者 郑云峰 通讯员 王利民 任鲁飞)为 了缓解夏季高峰时期的用电压力,优化农村电网架构, 国网日照市供电公司经过科学论证,制定了配变变压 器"以大换中,以中换小"的方案,率先在岚山客户服务 分中心展开"配变阶梯式轮换"行动,对农村重载、过载 变压器进行轮换,从而节约有限资源,充分发挥存量资 产的效用和效能,既做好服务,又降低了费用成本。

目前, 岚山供电区域内的轮换行动已经基本完成, 累计新增或更换变压器 65 台, 总容量 22060 千伏安, 涉及轮换台区 42 个,轮换总容量 3880kVA,电压合格 率和供电可靠率明显提升至99%以上,过负荷、低电 压、卡脖子等问题得到有效解决,农村用电环境得到极 大改善。

按之前补贴标准 90%计算

黄标车淘汰补助标准下月降低

提前淘汰将进入第三阶段(今年7 月1日至12月31日),淘汰车辆 将不再进行全额补贴,而是按照之 前补贴标准的90%计算。目前日 照市划定了部分黄标车禁行区域, 下一步,禁行区域将进一步扩大。

今年1月3日,日照市"黄标 车补贴联合办理窗口"正式启用, 办理车辆报废,并领取相应补贴。 按照国家相关规定,2015年底前 要全部淘汰黄标车,之前日照登 记在用的黄标车达到了 2.67 万 辆,其中1.4万辆符合领取补贴的 条件。从去年上半年开始至去年 12月31日,国家开始对黄标车进 行申报报废,补贴标准为110%;

准为100%;第三阶段为今年下半 年,补贴标准为之前标准的90%; 申请补贴的最后阶段为明年上半 年,补贴标准为80%。

日照市环保局工作人员介绍, 需要提前淘汰的黄标车是指达不 到规定排放标准,但符合当时在用 机动车污染排放标准,由环境保护

主管部门核发黄色环保检验标志 的车辆。如果车主现在进行报废, 补贴仍然执行全额补贴标准,一般 说来,大中型车1万元至1.8万 元,小车6000元至8000元。

截至6月6日,日照黄标车 提前淘汰联合办理窗口已审核通 过黄标车 481 辆,办结 447 辆,发 放补贴资金 395.1 万元。(侯彦平)



全智能·低碳健康住宅全新升级

"墅级"样板间盛大开放 70-210m² 五证齐全 现房发售

新风系统全新升级 24 小时360°自主净化空气

拒 绝P M 2.5

科技保障家人健康





低碳生活, 智享人生

日照首席绿色低碳健康社区 荣膺绿色建筑二星级评价标识

营销热线 0633+2989777 2989888

项目地址: 临沂路与迎宾路交汇处北 200 米 开发商: 日照城建集团 全程营销: 志诚营销

本广告所有宣传内容仅作为形象展示,最终规划、设计标准以政府主管部门批文为准,开发商与购房人之间的权利义务以正式合同约定内容为准